

## 体育·体彩

乒超联赛再战一轮

## 晓霞显威力 山东阻八一

尽管顶着卫冕冠军的光环,但是山东鲁能乒乓球女队本赛季乒超开局并不顺利,在过去的四轮比赛中只获得两场胜利。12日,鲁能女队做客石家庄,她们面对的是八一女队。

在过去的四轮比赛中,

八一女队四战全胜,尤其是八一队的三对双打组合都赢了球,女双胜率100%,而鲁能女队的主将李晓霞状态并不在最佳,之前7场比赛也只赢得4场,所以鲁能女队能否阻止八一女队的连胜脚步,成为本场比赛最大的看点。

尽管对手的女双战绩骄人,但是鲁能女队的女双组合毫不示弱。彭陆洋和李茜的组合在上赛季就表现抢眼,本轮比赛直落三局,干脆利落地将对手的不败金身打破,为鲁能赢得重要的一分。而李晓霞作为第一单打,一

人独得两分,成为鲁能取胜的关键。尤其是面对木子的一盘,李晓霞在前两局异常胶着的情况下,均在比分攀升至10平的时候把握住关键机会赢下比赛。凭借着李晓霞及双打组合的出色发挥,鲁能女队顺利赢下八一女

队,终止了对手的连胜势头。本赛季初李晓霞的状态有些低迷,在拿到伦敦奥运会单打名额之后稍有好转。像李晓霞这样的国乒核心,希望在未来的比赛中拿出更好的状态和战绩。

本报记者 许恺玲

## 鲁能男队五连胜

本报讯(记者 许恺玲)

12日晚,2011年乒超联赛第五轮开打,鲁能男队坐镇济南奥体中心迎战马龙率领的宁波队。经过3个小时的战斗,最终鲁能男队以3:2战胜宁波队,豪取联赛五连胜。

在率先开始的比赛中,宁波队的王建军给新科世界冠军制造了小小麻烦,上来第一局,张继科明显打得有点紧,结果让对手先拿了一分。不过缓过神来的张继科神勇难挡,之后连下三城赢下第一盘。

面对宁波队的第一单打马龙,鲁能派上的是削球好手朱世赫。马龙一些好球总能被顽强的朱世赫救回来,他们俩的一场比赛就打满五局,战了50分钟后,朱世赫以2:3不敌马龙。

不过之后的双打对决也没有逃脱五局大战的命运,张超和方博与对方的双打组合战至第五局7平后,才一鼓作气赢下这场艰难的比赛。只可惜之后的一场主将之战,张继科0:3不敌马龙,使比赛进入了决胜盘。

决胜盘张超对阵吉田海伟,到场观众全都鼓足了劲儿为张超呐喊助威,而张超也没有辜负到场观众的厚望,3:0顺利赢下比赛。

新生代巅峰对决

## 张继科连胜被终止

张继科和马龙,这两位新生代球星狭路相逢,是这场比赛的绝对看点。张继科在乒超新赛季取得八战全胜的开局,带领山东队豪取四连胜。而马龙的个人表现仅在张继科之下,6胜1负高居胜率榜的次席。

张继科虽贵为新科世乒赛冠军,但在过去的乒超比赛中从未战胜过马龙。一场新的较量又一次开始,张继科迫切地希望打破这个尴尬的纪录。

只不过比赛并不像预想得那么简单,张继科和马龙的对决,本就是一场巅峰之战。马龙犀利的进攻,让张继科在回球时总显得有些缩手缩脚。

没有想象中的激烈,张继科就束手就擒,0:3,这个比分让现场的球迷完全没有想

到。坐在场边的肖战指导看着爱徒的表现也有些着急。肖战指导告诉记者,张继科确实很想赢马龙,想突破自己,但心里还是有点没底气。

输了比赛的张继科一个人坐在场边,将毛巾挂在脖子上不断擦汗,抱着膝盖似乎陷入沉思。没有像赢球之后那样直接去休息,张继科这次只是坐在场边默默看着队友的比赛。

虽然这场较量张继科输了,但是年龄相同的张继科和马龙,注定了在未来还将继续乒乓球的较量,胜负并没有终止,较量还将延续。

本报记者 许恺玲



张继科在比赛中。本报记者 周青先摄

又出3个1075万、2个672万

## 体彩大乐透一期劲爆5注巨奖

体彩大乐透诞生2400万元的单注追加最高奖金之后,6月11日晚,第11067期大乐透再送豪礼,当期除了诞生5个超级巨奖以外,还为彩民送出二等奖88注,越来越多的彩民正在从体彩大乐透中感受中奖的喜悦。

追加头奖1075万

第11067期大乐透的开奖号码为:前区“10、17、22、24、32”;后区“03、10”。当期一等奖中出5注,其中3个1075万元、2个672万元。

二等奖狂爆88注

除了头奖热闹外,当期二等奖也井喷88注,单注奖金23547元;

其中28注为追加中奖,可额外多拿到14128元奖金,这批二等奖分落全国19个省市区,其中江苏狂中17注,可惜皆没有追加,不排除一人独中多注的情况出现,而揽得3注头奖的广东省当期也丰收12注二等奖,其中一半即6注皆为追加投注中奖,此外山东、陕西也成为二等奖大户,前者中得10注,皆没有追加;后者

中得9注,注注追加,皆极有可能为一人独中多注。

奖池仍达3.67亿

自从第11055期开展亿元加奖活动以来,大乐透已经送出39注一等奖,其中有10注奖金皆超越千万,最高达到2400万元,最火爆的是第11058期,当期井喷21注500万

元头奖,而第11067期的5注头奖则是加奖以来头奖中奖注数第二高的,仅次于第11058期。

据悉,当期超级大乐透8个奖级共派出了9419万多元奖金,以当期销售额计算,返奖率达到了80.15%,虽然狂飙接近1亿元奖金,但大乐透目前奖池仍然丰厚,达到3.6734亿多元,而且下期头奖将继续有400万元加奖。

## 济宁体彩建立长效帮扶机制 关爱贫困失学儿童

6月1日,来自济宁邹城市杏花村小学以及杏花村、唐村镇两个乡镇的小学生们在邹城市体育广场欢聚一堂,用歌声与微笑共同庆祝“六一”国际儿童节的到来,并一起见证中国体育彩票关爱贫困儿童仪式的启动。

济宁市体育局副局长周峰、济宁市体彩中心主任江连勇以及邹城市的相关领导出席此次活动。

济宁市体育彩票管理中心、邹城市体育局分别为邹城市杏花村小学、杏花村和唐村镇的小学生们捐赠了价值两万元和一万元的体育器材,其中包括篮球、足球、羽毛球拍和乒乓球拍。此外,为了配合此次活动的举行,邹城市体彩办还特意在一个星期前在全市范围内发起了为贫困儿童献爱心的倡议,号召广



大彩民和站长为贫困儿童献上自己的一份爱心,广大彩民和站长你100,我1000,一周时间内就捐款两万余元,据邹城市体彩办专职副主任江连勇介绍,这两万余元的善款将分别捐赠给邹城市妇联和邹城市团委,并由妇联和团委分别用于“春蕾计划”和“希望工程”。

济宁体彩中心主任江连勇在启动仪式上表示,关爱少年儿童的成长、关心少年儿童的进步一直都是担负在体育彩票事业肩上的重任,今后,中国体育彩票将不断加大对社会公益事业的支持力度,并利用筹集来的体彩公益金,将彩友的爱心汇聚在一起,化作公益的力量,源源不断地回报社会。

据悉,活动当天济宁市体彩中心除了为邹城市的小朋友们捐赠体育器材外,还将建立一种关爱贫困儿童的长效帮扶机制,即定期在邹城市开展大型赈灾户外活动,并把活动的全部佣金捐赠出来,用于进一步帮助邹城市的失学女童和贫困儿童。

## 德州牛人一票夺金26万多 摧走“任五”单票最高奖

体彩高频11选5,一张“任选五”奖票最高能中多少?6月9日,德州彩友G先生给出了答案:26.73万元!

这张“史上最强‘任选五’彩票”由5注相同的号码1、4、5、6、10组成,倍投99倍,共495倍,中得奖金267300元,达到了单张票面投注与中奖的上限(单张票最多5注单选,倍投最多99倍),它还“牛”在不用缴纳个人所得税;每注中奖额为“任选五”固定奖金540元(单注奖金低于10000元不缴税)。

谈起自己创造的这个“最牛”,G先生倒没太当回事:“主要是当时太紧张刺激了,体彩的这个11选5又叫‘11远夺金’,还别说,这个‘夺’字对我们爱玩这个玩法的人来说,真是又贴切又形象!当时我看好了这组号码,啥也顾不得想了,一门心思多‘夺’点奖金,就玩了个‘狠’的,一张彩票打5注,(各)倍投99倍,不成想搞了个‘最牛’!还不用缴税,确实挺实惠的!”

体彩第51111期命中头奖,1注头奖1012244334304303元,中奖者A,购彩地点:20078,兑奖日期:2011-06-09 18:21:54。任选五单式票:

(1) 01+04+05+06+10

(2) 01+04+05+06+10

(3) 01+04+05+06+10

(4) 01+04+05+06+10

(5) 01+04+05+06+10

购彩投注站:大乐透101185万,福彩投注站:103030010414;购彩金额:100000元;投注时间:2011-06-09 18:21:54。

据了解,在此之前,G先生投注体彩高频11选5也曾中过几万、十几万的大奖,他下一步的目标则是大乐透大奖,G先生笑着说,和大乐透相比,这次中的20多万真就是毛毛雨了,下次争取中个大乐透头奖!(刘玉)